
   

７月は、真夏日や猛暑日が続き、「熱中症警

戒アラート」が発表されました日も数日ありま

した。これまで、保健だよりでもお知らせして

おりますとおり、本校では、養護教諭が中心と

なり、ＷＢＧＴ計による暑さ指数を計測しなが

ら熱中症予防に取り組んでおります。具体的に

は、体育館とグラウンドの２か所を１時間ごと

に計測し、ＷＢＧＴが 28 度以上で体育館やグ

ラウンドでの運動や遊びを禁止としました。ま

た、幕別町としては、「熱中症警戒アラート」

の発表された日のプール開放は中止としており

ますので、プールでの授業ができない日もあり

ました。このような暑さによる教育活動の制限

がある中での７月でしたが、本日で１学期も終

了します。 

４月の始業式から数えてみますと１学期は、

74 日の登校日がありました。 

入学式や１年生を迎える会、遠足や大運動会

のほか、交通安全教室や避難訓練などの学校行

事が行われ、保護者の皆様には、参観日や個人

面談などで本校に足を運んでいただきました。 

７月に入ってからの子どもたちの様子は、１

年生では、習いたてのひらがなで一人一人が短

冊に願いを書いて教室に飾っていたり、２年生

の教室前の廊下には、生活科の時間で育てた野

菜の観察カードやまち探検のまとめが掲示され

たりしています。また、３年生から６年生の各

教室前の廊下には、図工の時間等で作成した世

界に一つしかない作品がずらりと並べられてい

ます。さらに、６年生は、９月の修学旅行に向

けて、着々と準備が進められています。 

本校の児童は今日まで、授業をはじめ、学校

行事や児童会活動など、すべての教育活動を真

剣に取り組み、協力し合い、時には悩みながら

も、多くのことを学び経験し、心身ともに大き

く成長したことと思います。 

保護者の皆様におかれましては、この１学期

のお子様のよさやがんばりに励ましの言葉を掛

けていただき、家族であらためて４か月間の成

長を振り返りながら、新たな目標と学習への更

なる意欲へとつなげていただきたいと思いま

す。 

さて、明日からから夏休みが始まります。 

子どもたちは、30 日間学校から離れ、家庭

中心の生活となります。御家庭におかれまして

は、今一度、子どもたちと夏休み中の過ごし方

について話し合い、この長期の休みを自律的な

生活や主体的な学習習慣を身に付けるよい機会

とするとともに、事件や事故等に巻き込まれる

ことのない安全で有意義な生活となるよう励ま

しや見守りをお願いします。 

８月 25 日（月）の２学期の始業式には、笑

顔で登校する姿を見せてくれることを楽しみに

しています。保護者や地域の皆様には、この１

学期も本校の教育活動に、温かな御支援、御協

力をいただきましたことに心より感謝申し上げ

ます。 

 さつない学園 
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参観日へのご参加ありがとうございました 

 ７月３日～４日の２日間にわたって、奇数・偶数学年ごとの参観日が行

われました。お忙しい中にもかかわらず、多くの方々にお越しいただき大

変ありがとうございました。クラス全体の様子や子どもたちの活躍の場面

を見ていただくことができ、大変嬉しく思います。保護者の皆様のまたの

お越しを教職員・児童一同お待ちしております。 

１年生 PTA レク・３年生 PTA 給食試食会 

 参観日の日程中、１年生 PTA レク、３年生 PTA 給食試食会が行われま

した。１年生 PTA レクでは、体育館でスポーツレクが行われました。お

家の方々と元気に体を動かす１年生の子ども達。とても素敵な時間になり

ました。また、３年生の給食試食会では、保護者が子ども達の給食の様子

をご覧になったあと、別室で実際に給食を試食しました。 

さつない学園小中合同あいさつ運動 
６月 1７日に「さつない学園小中合同あいさつ運動」が行われました。南小の児童会役員と札中

の生徒会書記局が合同で南小学校の校門付近で活動を行いました。中学生も一緒に校舎付近に立
ち、小学生と元気な挨拶を交わしました。また、7 月 1５日には、札内南小学校の児童会役員が札
内中学校に出向き、中学校の校門や玄関付近で元気よく挨拶をしました。この二つのあいさつ運動
を機会に、小中の児童会・生徒会の絆を深めると共に、児童・生徒が顔を合わせる大変貴重な機会
となりました。今後もさつない学園の大切な活動として更に活発な交流を推進していきます。 

学校評価アンケートへのご協力ありがとうございます 
 先日文書、及びマチコミでお知らせし、Web での回答をいただきました「保護者アンケート」へのご
協力、誠にありがとうございました。内容を見させていただき、今後の学校経営に役立てて参ります。
また、同時に「児童」へのアンケートも行っていますので、その結果についても合せて分析を行い、改
めて学校だよりで結果等をお伝えいたします。重ね重ねご協力に感謝いたします。 

6/17 札内南小学校にて 7/15 札内中学校にて 

６月２５日、途別小学校の児童が

札内南小学校に来て、各学級で交流

授業を行いました。途別小学校は、

令和８年３月で閉校し、令和８年４

月より、札内南小学校と統合しま

す。 



４年生校外学習 稲田浄水場、十勝川流域下水道浄化センターを訪問 

６月１０日と１２日、帯広市にある下水道浄化センターと浄水場の見学を行いました。４年生社会科

では、わたしたちのくらしを支える社会の仕組みについて学習します。今回は水道についての学習でし

た。水道はくらしを支える重要なインフラです。普段から使っている水道の大切さを改めて感じる貴重

な機会となりました。 

 

 

 

 

 

  稲田浄水場見学の様子           下水道浄化センター見学の様子 

3 年生校外学習 わたしのまちみんなのまち 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●子ども相談支援センター 電話相談  TEL ０１２０－３８８２－５６（無料、毎日 24 時間対応） 

メール相談 email:doken-sodan@hokkaido-c.ed.jp 

※急ぎの場合は電話相談を利用してください。 

●児童相談所虐待対応ダイヤル  TEL １８９（毎日 24 時間対応） 

●少年サポートセンター     TEL ０１２０－６７７－１１０（平日８：４５～１７：３０） 

●子どもの人権１１０番     TEL ０１２０－００７－１１０（平日８：３０～１７：１５） 

●チャイルドラインほっかいどう TEL ０１２０－９９－７７７７（毎日１６：００～２１：００） 

●北海道いのちの電話      TEL ０１１－２３１－４３４３（毎日 24 時間対応） 

なお、上記以外にもございますので、別紙配布の「主な相談窓口（北海道）①②小学生・小学部生用（令

和７年４月）もご覧ください。 

３年生社会科では、学習の導入として、学校のまわ

りの様子から、自分たちの住むまち（札内、幕別町）に

視野を広げ、学習を進めていきます。５月、地図や資料

をもとに、札内地区のフィールドワークを行いました。

あらためて自分たちの住むまちの様子について知るこ

とができました。 

児童会活動 

前期児童会の活動が行われています。７月、

体育館では、児童会によるしっぽ取りゲーム

が行われました。２学年毎の交流行事でした。

子ども達は、他学年との集団遊びを通して、交

流を深めることができました。 



 

※発行日現在の予定です。情勢の変化により変更の

可能性がありますことをご理解下さい。 

 
 
 
 
各種大会・コンクール 
 
♦サッカーチャレンジカップ（6/21） 
 優秀選手賞 
 ５年１組 加藤 晴雅 

５年２組 小松 雫 
 
♦第３５回幕別町軟式野球協会会長杯争奪幕別町少年野球大会（7/5） 
 優勝 
 札内南ライオンズ 
 
♦2025 ロバパン CUP 第５７回全道 Uー１２サッカー大会 
十勝地区予選（7/6）B ブロック３位 Spo-RE 幕別札内 SC BLUE 
 
♦第 4７回全十勝小学生バドミントン大会 兼  

第 4４回北海道小学生バドミントン大会(7/1３) 
６年生以下女子シングルス優勝 

６年１組 木村 羽花(全道大会出場) 
 
♦音更町陸上競技協会第 33 回音更町陸上競技記録会 兼 

音更町スポーツ協会創立 70 周年記念大会（7/6） 
6 年女子 100ｍ  1 位 6 年 2 組 加藤 愛梨 
6 年女子 100ｍ       6 年 1 組 佐々木 愛実 
3 年女子 100ｍ  2 位 3 年 1 組 古川 明日雫 
５・６年 400ｍリレー 3 位 幕別陸上少年団 A 
 

♦第 38 回南部忠平記念陸上競技大会 兼 
第 98 回北海道陸上競技選手権大会（7/12） 
小学女子 4×100ｍR 2 位 6 年 2 組 加藤 愛梨 

 
♦OTOFUKE challenge cup 2025 
  U—１２の部 優勝        Spo-RE 幕別札内 SC 
 
 
♦第 44 回毎日こどもピアノコンクール 

小学校３年生の部 奨励賞 3 年 2 組 佐藤 瑛太 
小学校２年生の部 奨励賞 2 年 2 組 佐藤 亜瑚 

８月の行事予定 

安全で楽しく過ごすために 
◆交通安全指導 ～重点事項～ 
①歩道・道路の安全歩行と危険な 

遊び 
⇒「道路への飛び出し」 
 「道路や道路に面している所で 

のボール遊び」など、絶対にし 
てはいけません。 

②自転車の安全な乗り方 
⇒「左右の安全確認」 
 「道路横断・踏切の際の一時停止」 
 「信号のある交差点・踏切は、自 

転車から降りて押して渡る」 
必ず守って下さい。 

◆持ち物や金銭管理などに目配り 
 ※校区内の商店からは、万引き等

についての情報も入ってくること
があります。万引きは非行の入口
とも言われます。社会のルールや
善悪の判断など、しっかりとした
指導が必要です。 

◆不審者への対応  
～いかのおすし～ 

◆外出先(どこで､誰と､何を)や帰宅 
時間の把握 

・暗くなる前に帰宅する。 
 （夕方５時ごろには家の近くに 

もどる） 
・ゲームセンター（コーナー）は 

保護者同伴をお願いします。 
・子どもだけでの川遊び・花火遊びは

しないでください。 

◇規則正しい生活をしよう◇ 

日 曜日 予定 日 曜日 予定

1 金 16 土

2 土 17 日

3 日 18 月

4 月 19 火

5 火 20 水

6 水 21 木

7 木 22 金 職員会議

8 金 23 土

9 土 24 日

10 日 25 月 2学期始業式　交通安全街頭指導　職員会議

11 月 山の日 26 火 交通安全街頭指導

12 火 27 水 交通安全街頭指導　児童会

13 水 学校閉庁日 28 木 合唱鑑賞交流　スワディ号　スクールカウンセラー　教育実習

14 木 学校閉庁日 29 金 クラブ

15 金 学校閉庁日 30 土

31 日

９月行事予定

参観日

９月４日（２・４・６年）
９月５日（１・３・５年）

修学旅行

９月１１日～１２日本年度の夏季休業期間中は、例年
行われていました「図書室開放」
は行いませんので、ご理解下さい。

「学校閉庁日」では教職員

は勤務しておりませんので

ご了承ください。
緊急の連絡は教育委員会

(54－2006)までよろしく

お願いします。


